

НОВОСТЬ  
08.10.2015

## МАСШТАБЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОЦЕНИЛА ДЕЛЕГАЦИЯ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Западную Сибирь посетила делегация Астраханской области. Представители думы и правительства, главы муниципальных образований региона оценили масштабы производственной деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и социальные объекты Когалыма (ХМАО-Югра), построенные при содействии нефтяной компании.

На территории Западной Сибири ПАО «ЛУКОЙЛ» ежегодно добывает более сорока млн. т. нефти. С процессом ее добычи, переработки, хранения и транспортировки гостей познакомили на Южно-Кустовом и Дружном месторождениях.

В Когалыме астраханцы побывали в детском саду «Цветик-семицветик», храме и мечети, возложили цветы в парке Победы, посетили когалымский политехнический колледж и музейно-выставочный центр, отметив их современное техническое оснащение. Все эти объекты построены при финансовом участии ПАО «ЛУКОЙЛ» в рамках соглашения о сотрудничестве с правительством Югры. Как и музей природы и человека в деревне Рускинской, экскурсию по которому для делегации Астраханской области провели сотрудники учреждения. Только в 2015 году нефтяная компания оказала содействие развитию социальной инфраструктуры одиннадцати муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа на сумму более 1,2 млрд. рублей.

В Когалым делегация Астраханской области прибыла из Ханты-Мансийска. Накануне, в окружной столице депутаты думы Югры и думы Астраханской области обсудили перспективы социально-экономического развития регионов, возможности законодотворческого взаимодействия и ход реализации подписанного в апреле соглашения о межпарламентском сотрудничестве. После совместного заседания парламентарии ответили на вопросы средств массовой информации.